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Mon: KY THUAT THI CONG 1
(Pép an— Thang diémgom 3/3 trang)

Cau | Phan Néi dung piém
1 + Nghiém thu tim truc, cao trinh, vi tri van khuén. 0,5
+ Do phang gitta cac tAm ghép néi, mirc d6 gd ghé gitra cac tim phai | 0,5
< 3mm:.
+ o kin khit giira cac tm vén khuon, gita van khuon va mat nén: | 0,5
Van khudn phai duoc ghép kin, khit dam bao khong mat nugc Xi
mang khi-do va dam bé téng.
+ Nghiém thu hinh dér]g, I,<|'ch thudc van khudn: Phai dam bao hinh | 0,5
dang, kich thudc cuakét cau
+ Céc chi tiét chon ngam va dit sin: Bao dam kich thudc, vi trivasé | 0,25
lwong so vai thiét ke.
+ Chong dinh cho van khudn: Lép chdng dinh phai phi kin cac mit
van khuon tiep xac voi bé téng.
+ V¢ sinh bén trong van khudn: Khong con réc, bin dat va cac chat | 0,25
ban khéc trong van khuon.
+ Do am ciia van khuon gd: Van khudn gb phii dugc tudi nuéc
truéc khi @6 bé tong.
Tong cong 2.5d
2 -Céc ban vé thiét ké c6 ghi day du sy thay doi ve cot thép trong qua | 0,5
trinh thi cong va kem theo bién ban vé quyét dinh thay doi.
-Céc két qua kiem tra cac mau thir vé chat luong thép, mi hanva| 0,5
chat luvong gia cong cot thep.
-Cé4c bién ban thay doi cbt thép trén cong trueong so vai thiét ké. 05
-Céc bién ban nghi¢ém thu ky thuat trong qua trinh gia cong va lap | 0,5
dung cot thép.
-Nhat ky cong trinh. 0,5
Tong cong 2.5d
3 a | Xac dinh chiéu rgng méai déc 1,00d
mz%b B=m"H =05 15=0,75m 1,00

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.p

Trancﬂ 1/2
factory.com



http://www.pdffactory.com

Cau | Phan Néi dung piém
b | Xac dinh khéi lwgng ddo dat 2,50d
- Phan khdi chit.nhat: Vins = (8 x 18 + 10 x 14) x 1,5 = 426m? 0,50
-Phanva: v, =215 B+ 182+ 22+10+14+8) _ \o s 0,50
- Phan chop: Vensp = F 3H -0’5 075 15 0,281m’ 0,50
AN enep = 4 0,281=1,124m? 0,50
Tong khi lwong dat dao:
Vi = 426 + 45 + 1,124 = 472,124m3 0,50
C |- Khoi lwgng dit toi xop
V2= ki x Vi = 1,15 x 472,124 = 542,943m3 0,50
d | - Khéi lweng dit ldp v6i hé sdtoi xdp cudi cling
V3= ko X (V1—Vchiémchs)
V3= 1,01 x (472,124~ 85) = 390,99 m? 1,00
Téng cong 5.0d
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